7.26
MONDAY
FINKE
8:18-9:16

但願我的頭顱是水井·眼睛是淚泉·我好日夜為被殺的同胞哭泣。但願我在荒野有藏身的地方·能遠遠地避開同胞。唉!他們是一群叛徒·一點忠信都沒有。他們隨時隨地撒謊;虛偽取代了真理·控制這地。上主說:我的子民一再作惡·不承認我是他們的上帝。每一個人都得提防親友,親兄弟也不能信任;因為兄弟都跟雅各一樣詭詐·每一個親友都好搬弄是非。人人欺騙朋友;沒有人說誠實話;人人教導舌頭撒謊。他們繼續不斷地犯罪。(耶9:1-5)

耶利米的眼淚

先知真的很不好當,要孤單承受「知」的壓力。映入耶利米眼簾的,是他的同胞們 受傷與驚惶的呼叫。但耶利米難過不只是看見可怕的預言景象,更遺憾他的同胞沒能在 無力回天之前,早點意識到問題的嚴重性,向上主悔改認罪。

上主為祂子民的惡行惡狀哀嘆,如同在耶利米的臉上賞了好幾個巴掌,因為耶利米沒有辦法置身事外看待受上主懲罰的同胞。耶利米不僅是上主審判的宣達者,同時也是同胞的辯護人,他自己本身更是受審判群體的一份子,如此的身分拉扯,可想而知,耶利米承受了莫大的壓力與哀痛。

然而耶利米的眼淚,何嘗不是上主的眼淚?上主對祂子民的期盼,不也是耶利米的期盼?以色列人是上主揀選珍愛的兒女,卻犯罪而自食惡果,使敵人前來羞辱侵犯,惡人橫行霸道、無辜者被殺害、困苦人受剝削,人與人之間喪失了信任與良知。願我們常常為自己的國家、所處的社群、團體與領袖者代禱,不要沉淪私慾而是追求公義。求主在我們心中賜下謙卑反省和決心改變的力量。

行動反思

義光教會婦女及松年團契參訪總統府 贈送聖經





七星中會義光教會婦女、松年團契於2021年4月26日前往總統府 參訪。教會將《新約聖經附詩篇箴言》現代台語譯本漢羅版聖經贈 送給蔡總統。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

> 至高掌權的上主,求称幫助我也幫助 我的國家社群能走在合物心意的道路上。 奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。

